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Bases Premio Seguridad y Salud en el Trabajo 2021
1. Organizador
El presente Premio es organizado por la Asociación de Empresas Consultoras de Chile de Chile A.G., en adelante AIC, y se regirá las presentes bases y condiciones, en adelante las “Bases”, disponibles en la página web https://aic.cl/.
2. Objetivo 
La AIC distinguirá a través del Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo a sus empresas socias que cumplan con los requisitos establecidos en las presentes Bases. Las empresas socias se elegirán en función de las tasas de siniestralidad y tasas de accidentabilidad, obtenidos durante el período Julio 2020 y Junio 2021. El premio será entregado durante una ceremonia oficial vía telemática en fecha a definir.
3. Participantes, requisitos y categorías 
Podrán participar en el Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo 2021, empresas socias de la AIC que presenten los siguientes requisitos:

a. Empresa con sus cuotas sociales al día a la fecha de cierre de postulación.

b. Empresa que desarrolle la actividad que le es propia, con la colaboración de trabajadores directos que ejecuten trabajos, materialmente, en obras, faenas, oficinas, o centros de trabajo similares.
c. Empresa que hubiere cotizado en algún Organismo Administrador del Seguro Social en prevención de riesgos de accidentes del trabajo y enfermedades profesionales durante el período el período Julio 2020 y Junio 2021.

d. Empresa que cuente con una dotación promedio igual o superior a 10 trabajadores durante el período Julio 2020 y Junio 2021.

e. Empresa que no hubiere registrado una resolución de calificación de accidente fatal o grave (según Circular SUSESO 2345) durante el periodo de Julio 2020 y Junio 2021.  

f. Empresa que no hubiere registrado una resolución de calificación de accidente del trabajo con consecuencia de una incapacidad permanente de un grado igual o mayor a 40%, ocurrido durante el periodo de Julio 2020 y Junio 2021. 
g. Participar en Ceremonia vía telemática 2021, donde se realizará la premiación. 
Podrán participar en alguna de las siguientes categorías:
1. Gran empresa
: sobre 100 empleados

2. Pequeña empresa
: menor o igual a 100 empleados 
4. Postulación

Podrán postular al Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo 2021 todas aquellas empresas socias de la AIC que cumplan los requisitos y presenten los antecedentes que a continuación se indican:

· Formulario de Presentación de Antecedentes: En este formulario se deberá identificar al postulante, la empresa con la cual se vincula, número de trabajadores, la categoría a la cual postula, el fundamento de la postulación y la descripción de actividades y/o herramientas destacadas en seguridad y salud en el trabajo.
El Formulario de Presentación de Antecedentes se presenta en el Anexo de estas Bases.

· Declaración de Aceptación y Compromiso: Mediante esta Declaración, el postulante deberá declarar su aceptación y compromiso de participar en el proceso de postulación y evaluación del Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo 2021, adscribir a sus reglas, aportar información y antecedentes veraces, entre otros.
Adicionalmente, el postulante declara su compromiso, en caso de resultar ganador, de permitir la difusión de su experiencia y participar activamente en las actividades previstas con esa finalidad.

La Declaración de Aceptación y Compromiso se presenta en el Anexo de estas Bases.

· Documentos anexos: 
· Adjuntar Certificado de Indicadores de Riesgo emitido por el organismo administrador del seguro social contra riesgos de accidentes del trabajo y enfermedades profesionales, correspondiente al periodo de julio de 2020 a junio de 2021 
· Adjuntar cualquier otro documento, susceptible de evaluación para recibir el premio, que apoye la información entregada en el Formulario de Presentación de Antecedentes. 
5. Plazo postulación
El plazo para efectuar las postulaciones comenzará el día 02 de agosto de 2021 y se extenderá hasta las 23:59 horas del día 31 de agosto de 2021. 

La postulación y los antecedentes señalados en el punto 3 de las presentes Bases, deberán ser realizados mediante envío de correo electrónico que contemple una carpeta comprimida con el nombre de la empresa la cual debe contener todos los documentos solicitados. La dirección del correo electrónico para envío es aic@aicl.cl  con copia a  mosorio@aic.cl 
6. Proceso de revisión postulaciones: admisibilidad, exclusión, evaluación y selección

Una vez realizado el cierre del plazo de presentación de antecedentes, las postulaciones serán sometidas a revisión por la Comisión Evaluadora, conformada por integrantes de la Comisión de Seguridad Laboral de AIC y Mutual de Seguridad CChC, los cuales presentarán las 3 mejores postulaciones por cada una de las categorías al Jurado del Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo para que estos seleccionen al ganador. Las etapas del proceso son: 

1. Admisibilidad

2. Exclusión

3. Evaluación

4. Selección

La descripción de las etapas señaladas y sus respectivos criterios de aplicación se explican a continuación: 
· Admisibilidad: 
Esta etapa tiene como objetivo verificar la completitud y coherencia de los antecedentes presentados, a efectos de que las postulaciones puedan ser, posteriormente, evaluadas en su mérito. Aquellas postulaciones incompletas o ilegibles quedarán sin efecto y no podrán avanzar a la siguiente etapa.
En particular, se verificarán los siguientes criterios:
· Formulario de Presentación de Antecedentes, completo.
· Declaración de Aceptación y Compromiso, debidamente suscrita por el postulante.
· Documentos anexos. 
· Exclusión: 
Esta etapa tiene como objetivo descartar aquellas postulaciones que no cumplan con los requisitos establecidos en el punto 2. Aquellas postulaciones excluidas no podrán continuar a la siguiente etapa del proceso.
· Evaluación: 
Esta etapa tiene como objetivo calificar el mérito de las postulaciones, en relación con los antecedentes descritos en el Formulario de Presentación de Antecedentes y la documentación adjuntada. El resultado de estas evaluaciones es la elaboración de un Ranking de acuerdo con el puntaje obtenido, a partir del cual se propondrán al Jurado los 3 mejores puntajes.
· Selección: 
Esta etapa tiene como objetivo la determinación del ganador del Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo 2021, tarea que le corresponderá realizar al Jurado del Premio. 
En sesión especial, el Jurado podrá debatir y argumentar, según su juicio experto y opinión subjetiva, sobre el mérito de los postulantes y adoptará su decisión por votación de simple mayoría. En caso de empate, corresponderá al presidente del Jurado dirimir y decidir el ganador. 
7. Jurado del Premio

El Jurado del Premio estará integrado por:

· Presidente AIC (presidente del Jurado)

· Gerente de Prevención de Riesgos de Mutual de Seguridad 

· Gerente de Clientes Mutual de Seguridad
8. Premios e incentivos para los ganadores

Los ganadores del Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo 2021 obtendrán los siguientes reconocimientos: 
· Galardón del Premio de Seguridad y Salud en el Trabajo entregado por la Mutual.
· Ceremonia vía telemática de premiación del ganador de la AIC.
· Publicación de información y/o entrevista al ganador en medios de comunicación, página web, linkedin, newsletter y otros.
9. Condiciones Generales 
a. La participación en el Premio implica el pleno conocimiento y aceptación de estas Bases y de los requisitos para participar en el mismo, por quien suscribe el formulario de postulación y las declaraciones que son parte de este.

b. La AIC resolverá aquellas circunstancias contradictorias o que no estén expresamente previstas en las Bases, reservándose el derecho de poner término, suspender o modificar el concurso por circunstancias no previstas en éste que sean ajenas a la voluntad de la AIC, lo que será debidamente comunicado a los participantes.

c. En caso de que, por causas de fuerza mayor, no pudiera hacerse entrega del Premio en la oportunidad prevista en las bases, la AIC se reserva el derecho de sustituirlos por otros de similares características.
d. La AIC no se responsabiliza por lesiones corporales o cualquier perjuicio material o inmaterial directo o indirecto que pudieran sufrir los participantes y/o terceros, con motivo o con ocasión de su participación en el Premio y/o entrega o realización del Premio. 

10. Contacto, dudas y consultas
En caso de dudas y consultas, realizarlas a: aic@aicl.cl
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